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Acesta este unul dintre cei mai mici vizualizatori PDF care acceptă funcțiile și instrumentele standard pentru navigarea ușoară prin paginile PDF.
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Doro PDF Writer – un software pentru a crea și lucra cu fișierele PDF. Software-ul acceptă crearea de fișiere PDF din orice aplicație care conține funcția de imprimare.
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doPDF – un software convertește fișierele text și grafice în format PDF utilizând o imprimantă virtuală creată independent.
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Software-ul este conceput pentru a crea fișiere de înaltă calitate PDF utilizând o imprimantă virtuală care interacționează cu orice aplicație de birou.
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Instrument pentru a converti fișiere în format PDF. Software-ul conține o gamă largă de instrumente care extinde foarte mult posibilitățile de lucru cu fișiere PDF.
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PDF Free Password Remover – un software mic pentru deblocarea fișierelor PDF și salvarea lor fără restricțiile originale. Software-ul acceptă procesarea lotului de fișiere.
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Free PDF Compress – un utilitar ușor de utilizat pentru compresia în serie a fișierelor PDF prin Windows Explorer sau prin glisarea și plasarea fișierelor în software.
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Acest software este conceput pentru a crea, edita, converti, combina sau împărți fișierele PDF și extrage paginile individuale din ele.
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Software-ul pentru a vizualiza și edita fișiere PDF. Software-ul conține o gamă largă de instrumente pentru a configura lucrul cel mai productiv cu PDF-fișiere.
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Foxit Reader – un software pentru vizualizarea și tipărirea fișierelor în format PDF. Software-ul acceptă o calitate ridicată a muncii și consumă resurse minime ale sistemului.
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Adobe Acrobat Reader – un software pentru vizualizarea și tipărirea fișierelor PDF care au instrumente pentru a adăuga comentariile la documente și interacționează cu stocarea în cloud.
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